Vojenské lesy s městem se snaží 
vytlačit černou zvěř z obydlených lokalit 

Vojenské lesy a statky (VLS) společně s radnicí intenzivně řeší problém s výskytem tlupy divokých prasat v blízkosti Lesní ulice. Cílem bude redukovat její stav a především černou zvěř vytlačit z obydlené lokality. 

Město Milovice je neodmyslitelně spojeno s bývalým vojenským výcvikovým prostorem Mladá, který je lesnicky i myslivecky spravován Vojenskými lesy a statky ČR a hospodaření zde zajišťuje lesní správa tohoto státního podniku v Lipníku. V rámci výkonu práva myslivosti v honitbě Mladá hospodaří zde VLS mimo jiné i s černou zvěří (divoká prasata). Početní stavy černé zvěře jsou dlouhodobě redukovány, a to jak individuálním lovem, tak na společných lovech, tzv. naháňkách, o jejichž konání jste z důvodu bezpečnosti pravidelně informováni. 
Přestože VLS stavy černé zvěře v této lokalitě v posledních čtyřech letech výrazně redukovaly, i nadále zde dochází ke střetům zvěře se zájmy obyvatel. Problém s černou zvěří v okolí Milovic, kdy často dochází i k jejímu pohybu v obydlené části města, není problémem vyšších stavů, ale výskytu jedné tlupy divokých prasat, která se usadila v lokalitě bývalé pískovny v blízkosti Lesní ulice. Zvěř častými střety s lidmi prakticky ztratila plachost a velmi urputně si brání svoje teritorium. Čas od času se přesunuje přes město i do lokality vodního toku Mlynařice. 
Černá zvěř je velmi inteligentní a dobře se přizpůsobuje změnám prostředí, ve kterém žije.  Město se rozrůstá a nové domy se staví stále víc v blízkosti lokalit, kde žije černá zvěř desítky let. V měsíci březnu se tlupa rozrostla o dalších asi 20 selátek a urputnost vedoucí bachyně v jejich bránění se velmi zvýšila a došlo i k napadení psa. 
Vojenské lesy ve spolupráci s radnicí Města Milovice, městskou policí a především s pomocí vás - občanů, pohyb černé zvěře monitorují a v místech, kde je to možné, provádějí redukční odstřel s cílem vytlačit černou zvěř z okolí města. Mohu vás ubezpečit, že nedochází a ani nedojde k odlovu bachyň, které vodí malá selátka. Koncem dubna jsme odlovili jeden kus nevodící mladé bachyňky a tlupa se přesunula do vzdálenějších lesních porostů. Určitě se budou chtít vrátit zpět, a proto prosíme občany, kteří zaznamenají jejich pohyb kdekoli ve městě nebo jeho blízkosti, aby informovali Městskou polici Milovice. 
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